
EU-Konformitätserklärung
EU-Konformitätserklärung für eine Baugruppe im Sinne von Artikel 4,
Absatz 2 der Richtlinie über Druckgeräte 2014/68/EU
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
bestätigt, dass die Hochleistungssprühgeräte (bestehend aus
Druckbehälter (Modul A2) mit Sicherheitsventil und Manometer, Pumpe
und Schlauchleitung); Art.-Nr. : siehe Typenschild

Art.-Nr. Zertifikats – Nr. (Modul A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
mit der Richtlinie über Druckgeräte 2014/68/EU und den anerkannten
Regeln der Technik übereinstimmen.
Das Konformitätsbewertungsverfahren für die Baugruppe basiert auf
Modul A2 (Anhang III, Nummer 2) der Richtlinie 2014/68/EU.
Notifizierte Stelle: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG. 
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30.07.2016

Ludger Strunk
(Leiter Entwicklung und Konstruktion)

EU Declaration of conformity
EU Declaration of Conformity for a module as defined by Article 4,
section 2 of the Directive on pressure equipment 2014/68/EU
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
confirms that the high-performance sprayers (consisting of a pressure
container (module A2) with a safety valve and pressure gauge, pump and
tubing; part no.: see type label)

Part. no. Certificate no. (module A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
comply with the Directive on pressure equipment 2014/68/EU and the
accepted rules of engineering.
The conformity evaluation procedure for the module is based on module
A2 (Appendix III, number 2) of Directive 2014/68/EU.
Notified body: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.

Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30/07/2016

Ludger Strunk
(Head of Development and Design)

Déclaration de conformité UE
Déclaration de conformité UE d’un sous-ensemble au sens de l’article 4,
alinéa 2 de la directive sur les équipements sous pression 2014/68/UE
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
confirme que les pulvérisateurs à haut rendement (constitués d’un réser-
voir sous pression (Module A2) avec valve de sécurité et manomètre,
pompe et tuyau souple ; réf. : voir plaque signalétique

Réf. N° de certificat– (Module A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
sont conformes à la directive sur les équipements sous pression
2014/68/UE et aux bonnes pratiques d’ingénierie.

La procédure d’appréciation de la conformité pour le sous-ensemble est
basée sur le module A2 (Annexe III, numéro 2) de la directive 2014/68/UE.
Organisme notifié : TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Allemagne (0045)

Witten, 30/07/2016

Ludger Strunk
(Directeur développement et construction)

EU-conformiteitsverklaring
EU-conformiteitsverklaring voor een bouwgroep in de zin van artikel 4,
paragraaf 2 van de Richtlijn over drukapparaten 2014/68/EU
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
verklaart dat de high performance sproeiers (bestaande uit drukreservoirs
(module A2) met veiligheidsklep en manometer, pomp en slangleiding);
art.-nr.: zie typeplaatje

art.-nr. Certificaatnr.– (module A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
overeenkomen met de voorschriften van Richtlijn over drukapparaten
2014/68/EU en de algemeen erkende technische voorschriften.
De conformiteitsbeoordelingsprocedure van de bouwgroep is gebaseerd
op module A2 (bijlage III, nummer 2) van Richtlijn 2014/68/EU.
Certificerende instantie: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Duitsland (0045)

Witten, 30.07.2016

Ludger Strunk
(Directeur Ontwikkeling en Constructie)

Dichiarazione di conformità CE
Dichiarazione di conformità CE per un gruppo costruttivo ai sensi dell’arti-
colo 4, comma 2 della direttiva in materia di attrezzature a pressione
2014/68/CE
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
conferma che gli apparecchi ad alte prestazioni (costituiti da serbatoio a
pressione (modulo A2) con valvola di sicurezza e manometro, pompa e
tubazione flessibile); N° art.: vedere la targhetta

N° art. Certificato – N° (modulo A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
sono conformi alla direttiva in materia di attrezzature a pressione
2014/68/CE e alle regole tecniche riconosciute.
La procedura di valutazione della conformità per il gruppo costruttivo si
basa sul modulo A2 (Allegato III, Numero 2) della direttiva 2014/68/CE.
Ente notificato: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.

Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30/07/2016

Ludger Strunk
(Responsabile Sviluppo e Costruzione)

Declaración de conformidad UE
Declaración de conformidad UE para un grupo de construcción en el senti-
do del art. 4, § 2 de la Directiva 2014/68/UE sobre equipos a presión
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
confirma que los pulverizadores de alto rendimiento (consistentes en
depósito a presión [módulo A2] con válvula de seguridad y manómetro,
bomba y tubo flexible); art. n.º: véase placa de especificaciones

Art. n.º Certificado n.º (módulo A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
son conformes a la Directiva 2014/68/UE sobre equipos a presión y las nor-
mas reconocidas 
relativas a la técnica.
El procedimiento de evaluación de conformidad para el grupo de construc-
ción se basa en el módulo A2 (apéndice III, número 2) de la Directiva
2014/68/UE.
Organismo acreditado: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburgo, Alemania (0045)

Witten, a 30/07/2016

Ludger Strunk
(Jefe de desarrollo y construcción)

EU-overensstemmelseserklæring
EU-overensstemmelseserklæring for et modul ifølge artikel 4,
afsnit 2 i direktivet for trykapparater 2014/68/EU
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
bekræfter, at højtrykssprøjterne (bestående af trykbeholder (modul A2)
med sikkerhedsventil og manometer, pumpe og slangeledning); art.-nr.:
se typeskiltet

Art.-nr. for certifikatet – nr. (modul A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
stemmer overens med direktivet for trykapparater 2014/68/EU og de
anerkendte regler for teknik.
Overensstemmelsesvurderingsprocessen for modulet er baseret på modul
A2 (tillæg III, nummer 2) i direktivet 2014/68/EU.

Notificeret organ: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30.07.2016

Ludger Strunk
(Leder af udvikling og konstruktion)

EU-försäkran om överenstämmelse
EU-Deklaration om överensstämmelse för en komponentgrupp, enligt arti-
kel 4, avsnitt 2, i direktivet för tryckutrustning 2014/68/EU
Gloria Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
bekräftar att högeffektsprutapparaterna (bestående av tryckbehållare
(modul A2) och manometer, pump och slang); art.nr: se typskylt

Art.nr. certifikat – nr. (modul A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
överensstämmer med direktivet 2014/68/EU, som gäller för tryckbärande
anordningar och aggregat, liksom med gällande tekniska regler.
Konformitetsbedömningsförfarandet för komponentgruppen baserad på
modul A2 (bilaga III, nummer 2) enligt direktivet 2014/68/EU.
Ansvarig undersökning: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 2016-07-30

Ludger Strunk
(Utvecklings- och konstruktionsledare)
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EU-samsvarserklæring
EU-samsvarserklæring for en byggegruppe i henhold til artikkel 4,
avsnitt 2 i direktivet om trykkpåkjente apparater 2014/68/EU
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
bekrefter at høyytelses-sprøyteapparatene (som består av trykkbeholder
(modul A2) med sikkerhetsventil og manometer, pumpe og slange); art.-
nr. : se typeskilt
Art.-nr. Sertifikatnr. – (Modul A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
stemmer overens med direktivet om trykkpåkjente apparater 2014/68/EU
og allment anerkjente tekniske regler.
Fremgangsmåte for vurdering av konformitet for byggegruppen baserer
seg på modul A2 (vedlegg III, nummer 2) i direktiv 2014/68/EU.
Teknisk kontrollorgan: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30.07.2016

Ludger Strunk
(Leder for utvikling og konstruksjon)

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
EU vaatimustenmukaisuusvakuutus rakenneryhmälle artiklan 4, kappaleen
2 mukaisessa merkityksessä paineistettuja laitteita koskien 2014/68/EU
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
vahvistaa, että suurtehoruiskutuslaitteet (koostuen paineastiasta (Moduu-
li A2) varustettuna varoventtiilillä, pumpulla ja letkulla); Tuotenr.: Katso
tyyppikilpi

Tuotenr. Todistuksen – Nr. (Moduuli A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
ovat painelaitedirektiivin 2014/68/EU ja hyväksyttyjen säännösten ja tek-
niikan mukaisia.
Vaatimustenmukaisuusarviointimenettely rakenneryhmälle perustuu
Moduuliin A2 (liite III, numero 2) direktiivi 2014/68/EU.
Kirjattu paikka: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.

Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30.07.2016

Ludger Strunk
(Kehitys- ja rakennejohtaja)

Δήλωση συμμόρφωσης E.E.
Δήλωση συμμόρφωσης Ε.Ε. για υπομονάδα με την έννοια του άρθρου 4,
παράγραφος 2 της οδηγίας για εξοπλισμό υπό πίεση 2014/68/ΕΕ
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
βεβαιώνει ότι οι συσκευές ψεκασμού υψηλής απόδοσης (αποτελούμενες
από δοχείο πίεσης (μονάδα A2) με βαλβίδα ασφαλείας και μανόμετρο,
αντλία και εύκαμπτο σωλήνα), κωδ. : βλέπε πινακίδα τύπου

Κωδ. Αρ. πιστοποιητικού – (μονάδα A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
συμμορφώνονται με την οδηγία περί εξοπλισμού υπό πίεση 2014/68/ΕΕ
και τους αναγνωρισμένους κανόνες της τεχνολογίας.

Η διαδικασία αξιολόγησης της συμμόρφωσης για την υπομονάδα βασίζεται
στη μονάδα A2 (παράρτημα III, αριθμός 2) της οδηγίας 2014/68/ΕΕ.
Κοινοποιημένος φορέας: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30.07.2016

Ludger Strunk
(Διευθυντής ανάπτυξης και κατασκευής)

EU prohlášení o shodě
EU prohlášení o shodě pro konstrukční skupinu ve smyslu článku 4, 
odstavec 2 směrnice o tlakových zařízeních 2014/68/EU
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannbusch 7
D-58456 Witten
potvrzuje, že se vysokovýkonné rozprašovače (skládající se z tlakové
nádoby (modul A2) s bez-pečnostním ventilem, manometrem, čerpadlem
a hadicovým vedením); č. art.: viz typový štítek

č. art. č. certifikátu (modul A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
shodují se směrnicí pro tlaková zařízení 2014/68/EU a uznávanými
technickými normami.
Hodnocení shody konstrukční skupiny je založeno na modulu A2 (příloha
III, číslo 2) směrnice 2014/68/EU.
Notifikovaný orgán: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Ve Wittenu, 30.07.2016

Ludger Strunk
(vedoucí vývoje a konstrukce)

Заявление о соответствии 
стандартам ЕС

Заявление о соответствии стандартам ЕС для конструктивного узла
согласно статье 4, абзац 2, Директивы 2014/68/ЕС об устройствах,
работающих под давлением
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
подтверждает, что высокопроизводительные распылители (состоя-
щие из напорного резервуара (модуль A2) с предохранительным
клапаном и манометром, насосом и шлангопроводом); артикул: см.
фирменную табличку

Артикул № – сертификата (модуль A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}
соответствуют Директиве 2014/68/ЕС об устройствах, работающих под
давлением, и общепризнанным техническим правилам.
Метод анализа соответствия для узла базируется на модуле A2 (при-
ложение III, номер 2) Директивы 2014/68/ЕС.
Уполномоченный орган: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Виттен, 30.07.2016

Ludger Strunk
(начальник отдела НИОКР)
(Технический директор)

Deklaracja zgodności UE
Deklaracja zgodności UE dla podzespołu w rozumieniu artykułu 4 
ustęp 2 Dyrektywy o urządzeniach ciśnieniowych 2014/68/UE
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
potwierdzam, że opryskiwacze wysokociśnieniowe (zbudowane ze zbior-
nika ciśnieniowego (moduł A2) z zaworem bezpieczeństwa i manome-
trem, pompą i wężem); nr art.: patrz tabliczka znamionowa

nr art. nr certyfikatu – (moduł A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}

są zgodne z Dyrektywą o urządzeniach ciśnieniowych 2014/68/UE i uzna-
nymi regułami techniki.
Metoda oceny zgodności dla podzespołu bazuje na module A2 (załącznik
III numer 2) Dyrektywy 2014/68/UE.
Jednostka notyfikowana: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 2016-07-30

Ludger Strunk
(kierownik działu projektowania i konstrukcji)

AB Uygunluk Beyanı
2014/68/AT Basınçlı Ekipman Yönetmeliğinin 4. maddesi 2. paragrafına
göre olan bir yapı grubu için AB Uygunluk Beyanı
GLORIA Haus- und Gartengeräte GmbH
Därmannsbusch 7
D-58456 Witten
şirketi olarak, aşağıdaki yüksek basınçlı püskürtme aletlerinin (emniyet
valfı ve manometre içeren basınçlı kaptan (Modül A2), pompadan ve
hortum hattından oluşur); Ürün No.: bkz. tip plaketi

Ürün No. Sertifika – No. (Modül A2)
405.…, 406…, 407…}
505…, 506…}
410…, 411…, 412…, 413…, 414…} 07 202 1403 Z 0169 16 D 1148
415…, 416…}
510…, 512…, 513…}

2014/68/AT sayılı Basınçlı Ekipman Yönetmeliğine ve kabul edilen teknik
kurallara uygun olduğunu teyit ederiz.
Yapı grubu için uygulanan uygunluk değerlendirme prosedürü, 2014/68/AT
sayılı yönetmeliğinin A2 modülünü (Ek III, Sayı 2) esas alır.
Onaylanmış Kuruluş: TÜV NORD Systems GmbH & Co.KG.
Große Bahnstraße 31; 22525 Hamburg, Germany (0045)

Witten, 30.07.2016

Ludger Strunk
(Geliştirme ve Konstrüksiyon Müdürü)
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